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八  休闲假日——解决问题

一、填空。

1.鱼缸里有3只黑金鱼，红金鱼比黑金鱼的2倍多1只，红金鱼有（    ）。

2.比7的6倍多5的数是（    ），比5的9倍少7的数是（    ）。

3.3个8，再加上19的和是（    ）。

4.25-3×6中，应先算（    ）法，后算（   ）法。

5.17与25的和是（   ），再除以6，商是（    ）。

二、选择。

1.计算21+14÷7时先算（   ）。

A.21+14          B.14÷7     

2.5×8=40，40-26=14，合并成一个算式是(   ) 。

A.5×8-26        B.26+5×8       C.40-5×8  

3.15÷5-2的计算结果是(    ) 

A.5              B.1              C.0      

4.(100-46) ÷6的得数是 (    ) 

A.54             B.9              C.8

5.算式50-6×8要先算 (    )法。 

A.减             B.乘    

三、列综合算式。
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四、我是森林小卫士。（下面的计算对吗？把不对的改正过来）
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五、计算。
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六、解决问题。

1. 
打乒乓球的同学有多少人？

2.玩具商店。

（1）买3架飞机和一个足球一共要多少元？

（2）买4个足球比买一辆挖掘机多多少元？

（3）你还能提出什么数学问题？请尝试解答。
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36－54÷6=         28÷4－5=            72÷9-3=


8×6－12=          45÷5－7=            49÷7+3=


72＋3×8=          63＋12÷4=           39－27÷3=





打乒乓球的同学比跳绳同学的5倍少2人。
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